
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ∆ΙΣΚΕΤΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Hermes 8.0. 

Η συµπλήρωση των τριών δισκετών θα γίνεται αποκλειστικά µέσω του 
προγράµµατος Hermes 8.0, το οποίο µπορείτε να κατεβάσετε και να εγκαταστήσετε 
από την ιστοσελίδα htpp://www.agnhosp.gr. 

Αφού τοποθετήσετε την δισκέτα που σας έχουµε αποστείλει, που περιέχει το 
ηλεκτρονικό αρχείο µε τα είδη του διαγωνισµού, επιλέγετε «∆ιαχείριση» --> 
«∆ηµιουργία Νέου ∆ιαγωνισµού». Η επιλογή αυτή έχει ως συνέπεια τη διαγραφή 
τυχόν προσφορών παλαιότερου διαγωνισµού που έχετε διενεργήσει και τη 
δηµιουργία ενός νέου, µε τα είδη της προκύρηξης που σας στέλνουµε. 
Από την επιλογή «∆ιαχείριση» --> «Στοιχεία ∆ιαγωνισµού» µπορείτε να 
ενηµερωθείτε για τα γενικά στοιχεία του τρέχοντος διαγωνισµού. 
Από την επιλογή «∆ιαχείριση» --> «Στοιχεία Προµηθευτή» καταχωρείτε τα στοιχεία 
σας. Από την «∆ιαχείριση» --> «Επεξεργασία Προσφορών», εµφανίζεται µια λίστα 
µε τα είδη του διαγωνισµού που έχουµε προκηρύξει και για τα οποία µπορείτε να 
κάνετε προσφορές πατώντας το κουµπί «Προσθήκη». Σε περίπτωση που η λίστα 
ειδών είναι αρκετά µεγάλη, µπορείτε πατώντας το κουµπί «Αναζήτηση Είδους» να 
αναζητήσετε το είδος που θέλετε να προσφέρετε. Όταν ολοκληρώσετε την 
καταχώρηση των προσφορών, επιλέγετε «∆ιαχείριση» --> «Ολοκλήρωση 
∆ιαγωνισµού» και δηµιουργείτε τρεις ξεχωριστές δισκέτες, επιλέγοντας διαδοχικά 
«Στοιχεία Προµηθευτή», «Τεχνική Προσφορά» και «Οικονοµική Προσφορά». 
Από το µενού «Αναφορές» µπορείτε να δείτε τα είδη του διαγωνισµού, τις τεχνικές 
και οικονοµικές προσφορές που έχετε καταχωρήσει για αυτά. Τέλος, για να 
κρατήσετε ένα αντίγραφο ασφαλείας του διαγωνισµού αυτού, σε περίπτωση που 
θέλετε να δείτε τις προσφορές που έχετε κάνει µελλοντικά, πηγαίνετε στην επιλογή 
Εργαλεία --> ∆ηµιουργία Αντιγράφου Ασφαλείας. Αν αργότερα κάνετε προσφορές 
για έναν άλλον διαγωνισµό, οι προσφορές του παλιού θα χαθούν, πηγαίνοντας όµως 
στην επιλογή Εργαλεία -->Επαναφορά Αντιγράφου Ασφαλείας µπορείτε ανά πάσα 
στιγµή, να δείτε τις προσφορές παλαιότερων διαγωνισµών που έχετε διενεργήσει. 

 


